

# На очередном заседании районного Совета народных депутатов

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

сокращение времени на выдачу листа нетрудоспособности; введение электронного больничного листа нетрудоспособности; сокращение времени на выдачу выписки из амбулаторной карты; сокращение времени при проведении диспансеризации в результате разделения потоков.

Региональный проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» предполагает работу первичного звена и ФАПов. Он также направлен на раннюю диагностику хронических заболеваний населения Меленковского района. Кроме этого, в 2019 году в рамках этого проекта в нашей ЦРБ организована мобильная медицинская бригада, которая выезжает на село для проведения диспансеризации и профосмотров населения, а также для осмотра на дому ветеранов войны и труда. Ежедневно выезжает мобильный комплекс ФАП в населенные пункты с численностью населения от 1 до 100 человек. Реализуется проект «Единой России» «Старшее поколение». Акцент в нем сделан на оказание медпомощи и профилактики людям старше 65 лет. Кроме этого, руководством Меленковской ЦРБ подписано соглашение с Комплексным центром социального обслуживания населения о доставке пожилых граждан для осмотра и обследования на вновь выделенном автотранспорте для КЦСОН («ГАЗель» на 6 посадочных мест).

В 2018 году построена амбулатория на 100 посещений в смену и подстанция скорой медицинской помощи с теплой стоянкой на 3 автомашины в с. Ляхи. В 2019 году было открыто ФАП в д. Левино и завершено строительство ФАПов в д. М. Санчур и д. Урваново с лицензированием в 1 квартале 2020 года. В 2020 году будут построены ФАПы: в д. Прудня, д. Злобино, д. Паново, д. Коровино, д. Двойново. На 2021 год запланировано строительство ФАПов в д. Левенда, д. Н. Николаевское, д. Григорово, с. Архангел.

В настоящее время в рамках реализации национального проекта «Демография» прошел профессиональную подготовку врач-терапевт по специальности «герiatrics», который будет оказывать необходимую амбулаторную помощь жителям пенсионного возраста. План диспансеризации взрослого населения выполнен на 100%.

В районе 114 населенных

пунктов. Все население обслуживается ФАПами, амбулаториями. Расстояние населенных пунктов до ФАПа, амбулатории или ЦРБ менее 6 км. Неотложная помощь оказывается и в центральной поликлинике, где работает укомплектованный фельдшером кабинет. За последние годы существенно улучшилось материально-техническое состояние ФАПов.

В 2019 г. проведен ремонт взрослой поликлиники, в этом году пройдет капитальный ремонт детской поликлиники.

Валерий Николаевич рассказал, как обстоят дела с обеспеченностью лекарственными средствами: численность лиц, воспользовавшихся правом на получение льготного лекарственного обеспечения, составила 2 919 человек, на что было выделено и освоено 7 359 000 рублей, к сожалению, этого оказалось недостаточно (4156 тыс. не выделено дополнительно). Поэтому он высказал предложение вести закупку лекарственных препаратов централизованно.

И в завершении доклада главный врач коснулся кадрового вопроса, тем более, что кадры характеризуют доступность медицинской помощи населению. В ЦРБ работает 49 врачей, что составляет 43,1% от штатного расписания. Обеспеченность врачами на 10000 населения составляет 14,7, при среднем областном 28,2. Коэффициент совмещения врачей 1,7. 51% среди всех врачей старше пенсионного возраста, и 22,5% старше 65 лет. Обеспеченность средними медицинскими работниками составляет 84,9%.

Руководство ЦРБ взаимодействует с центром по привлечению кадров в систему здравоохранения Владимирской области через программу «Битрекс». В ушедшем году выпускникам школ района было выдано 11 целевых направлений в учебные заведения (в 2018-7), из них трое поступили на бюджетную форму обучения и один - на платную.

Кроме того, на этом заседании депутаты рассмотрели вопросы оказания материальной помощи малообеспеченным гражданам, по внесению изменений оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и отрасли образования и большой блок вопросов, вынесенных комитетом по управлению имуществом.

М. ПОДОБУЕВА.

# В гуще событий

4 марта после окончания приема граждан депутат ЗС Владимирской области А.В. Цыганский продолжил свою деятельность на территории района.

## Медали труженикам тыла

Во-первых, с целью вручения медалей к 75-летию Великой Победы он в сопровождении заместителя главы администрации района Н.Н. Козловой посетил на дому нескольких тружеников тыла: Василия Васильевича Воронина и Татьяну Яковлевну Метелкину, Василия Ильича Исаева, Лидию Ивановну Лагунову.



В гостях у Лидии Ивановны Лагуновой

Александр Васильевич сердечно поздравил их с заслуженной наградой, поздравил с наступающим Днем Победы, вручил медали и подарил каждому памятные подарки.

## Шум из ничего

Следующим пунктом посещения стала многодетная семья в Тургенево. Поводом послужило сообщение, которое старшая дочь, пятиклассница, выложила в социальной сети. Девочка писала, что она подвергается травле в школе, что мама ее сильно переживает, болеет, и дочка опасается за ее здоровье.

Сообщение это вызвало большой резонанс в интернете. В село из Москвы за информацией, обещающей громкий скандал, приехала корреспондент информационного портала «Life.ru». Свою проверку по указанным девочкой фактам провела заместитель главы администрации района Н.Н. Козлова, а также педагогический коллектив Тургеневской школы. Не вдаваясь в подробности, следует отметить, что и корреспондент из Москвы, и педагоги пришли к единому мнению — ситуация школьницей сильно преувеличена, травли как таковой в школе нет, есть обычные детские шалости, «дразилки» и свойственные детям где-то даже безжалостные так называемые шутки. Мама близко к сердцу принимает каждую обиду дочери, жалуется во все инстанции, что еще более усугубляет положение девочки в школе.

А.В. Цыганский провел обстоятельный разговор и с девочкой, и с ее мамой, которых посетил вместе с Н.Н. Козловой. Обсудили многое, мама поделилась с депутатом своими переживаниями, он высказал свое видение ситуации. Вместе с тем, учитывая, что девочка хорошо учится в школе, он предложил рассмотреть возможность направления ее в специальную гим-



Разговор в Тургенево

назию для одаренных детей, на что мама сразу же согласилась. Александр Васильевич, ничего конкретно не обещая, намерен ходатайствовать об этом, надеясь, что попав в другую среду, девочка сможет в полной мере раскрыть свои способности и таланты, найти новых друзей, научиться жить в коллективе.

## Обсуждали мусорную реформу

В завершение депутат вернулся в г. Меленки, где в общественной приемной «Единой России» была назначена встреча с активными гражданами района для обсуждения проблем так называемой «мусорной» реформы. На встрече были не только жители города, но сел Илькино, Дмитриевы Горы. Правда, активистов оказалось не так много, как набралось их в социальных сетях.

Приехавшие граждане со знанием дела, поскольку сами являются специалистами, делились с депутатом своими замечаниями: и расчет собираемого и вывозимого мусора завышен в разы (ну нет у собственников домов такого объема мусора!), и присылаемые квитанции не несут необходимых сведений, и спустя два месяца после запуска на территории района реформы мусор регулярно не вывозится, контейнеры старые, контейнерные площадки — в том же состоянии. За что люди платят деньги — непонятно, и надо что-то делать, не молчать же.

Присутствовавшие на встрече поддержали идею А.В. Цыганского о внесении изменений в проводимую реформу и оплачивать вывоз фактического объема мусора, а не установленных норм. С депутатским запросом он намерен обратиться к губернатору, но его предложение должно быть усилено мнением населения, за него должно проголосовать большинство. При этом депутат заметил, что в данном случае усилится нагрузка на органы местного самоуправления, которые должны будут отслеживать наполняемость контейнеров по всей территории района. Согласятся ли они?

Активисты приняли решение разместить в социальной сети коллективное обращение на имя А.В. Цыганского, собрать необходимое количество подписей.

Как будут развиваться события, покажет время.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

## ДАТА

# День работников уголовно-исполнительной системы

Профессиональный праздник работников уголовно-исполнительной системы в нашей стране отмечается ежегодно 12 марта.

В этот день, 12 марта 1879 года российский император Александр II издал Указ о создании тюремного департамента, положивший начало организации единой государственной системы исполнения наказаний в России. В 2020 году отечественной пенитенциарной системе отмечается 141 год.

В последние годы государственная политика направлена на расширение альтернативных методов наказания, не связанных с лишением свободы, что составляет свыше 55% от всех уголовных наказаний.

На территории Владимирской области исполнение уголовных наказаний и мер уголовно-правового характера без лишения свободы, назначаемых судами, осуществляют Федеральное казенное учреждение «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Владимирской области» и 19 филиалов.

Уголовно-исполнительные инспекции отвечают за исправление граждан, нарушивших закон, но не лишенных судом свободы, и призваны обеспечивать исполнение назначаемых приговором судов. Наказания применяются в виде исправительных работ, обязательных работ, ограничения свободы, наказаний в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, а также осуществлять контроль за поведением условно осужденных и осужденных, которым отбывание наказания отсрочено, подозреваемых и обви-

няемых, в отношении которых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, запрета определенных действий, залога с залогом определенных действий. Специфика работы уголовно-исполнительных инспекций состоит в том, что она может строиться только в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, правоохранительными органами, службами занятости и социальной защиты населения, общественными объединениями. Организация трудоустройства осужденных к исправительным и обязательным работам является одним из важнейших направлений для уголовно-исполнительных инспекций. С 2012 года в России функционирует система электронного мониторинга (СЭМПЛ), так называемые электронные браслеты, что позволяет удаленно получать информацию о местонахождении осужденных к ограничению свободы и допускаемых ими нарушениях.

Контроль над осужденными к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества, в Меленковском районе осуществляется филиалом по Меленковскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Владимирской области.

По состоянию на 1 января 2020 г. по учету филиала прошло 219 осужденных, из них: к исправительным работам - 47; к обязательным работам - 31; к ограничению свободы-9; условно осужденных - 80; осужденных к лишению права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью - 5; отсрочка отбывания наказания - 1.

М.В. ДАВЫДОВА.

Инспектор филиала по Меленковскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Владимирской области.